



MINISTERUL EDUCAȚIEI ȘI CERCETĂRI
INSPECTORATUL ȘCOLAR AL JUDEȚULUI GIURGIU

INTRARE NR. 7759
IESIRE

ZIUA 31 LUNA 07 ANUL 2020



MINISTERUL
EDUCAȚIEI ȘI
CERCETĂRI

TABEL NOMINAL CU CADRELE DIDACTICE ÎNSCRISE ÎN VEDEREA DETAȘĂRII ÎN INTERESUL ÎNVĂȚĂMÂNTULUI PE FUNCȚIILE VACANTE DE DIRECTOR ȘI DIRECTOR ADJUNCT DIN UNITĂȚILE DE ÎNVĂȚĂMÂNT PREUNIVERSITAR DIN JUDEȚUL GIURGIU, ÎN ANUL ȘCOLAR 2020-2021, în conformitate cu Procedura operațională nr. 7491/27.07.2020

Nr.crt.	Numele și prenumele	Postul vizat	Rezultatul evaluării dosarului	Observații
1.	ROȘU I. MIHAI	DIRECTOR LICEUL TEHNOLOGIC „MIHAI VITEAZUL” CĂLUGĂRENI, JUD. GIURGIU	RESPINS	<ul style="list-style-type: none">documentele depuse la dosarul de înscriere nu sunt în ordine, nu sunt numerotate corespunzătorîn OPIS nu regăsim numărul total de pagini și nici numărul paginile în care se regăsesc documentelescrisoarea de intenție se regăsește nesemnată.
2.	SANDU-GURIȚĂ I. MĂDĂLINA- IONELA	DIRECTOR GRĂDINIȚA CU PROGRAM PRELUNGIT „CĂSUȚA FERMECATĂ”, GIURGIU, JUD. GIURGIU	ADMIS	
3.	DIONYSATOS RUXANDRA- MĂDĂLINA	DIRECTOR ADJUNCT- LICEUL TEHNOLOGIC „DIMITRIE BOLINTINEANU”, BOLINTIN- VALE, JUD. GIURGIU	RESPINS	<ul style="list-style-type: none">actele depuse în dosarul de înscriere nu sunt numerotatecartea de identitate, certificatul de naștere, certificatul de căsătorie, actele de studii, documentul care atestă calitatea de membru al corpului național de experți în management educațional, ultimul document de numire/ transfer/repartizare ca titular în învățământul preuniversitar, nu se regăsesc în copie certificată „conform cu originalul”certificatul ultimului grad didactic obținut și anume gradul didactic II, obținut în August

Sr. Dr. Ion Munteanu, Nr. 3, Giurgiu

Cod poștal, 080474

Fax: 0246/ 214255

www.isgiurgiu.ro

E-mail: isgiurgiu@yahoo.com

<p>4.</p> <p>BELDIMAN R. ELENA-IULIANA</p>	<p>DIRECTOR ADJUNCT- LICEUL TEHNOLOGIC „DIMITRIE BOLINTINEANU”, BOLINTIN-VALE, JUD. GIURGIU</p>	<p>RESPINS</p>	<p>2017 nu se regăsește, apare doar adeverința eliberată, însă nu este certificată „conform cu originalul”</p> <ul style="list-style-type: none"> ▪ planul operațional pentru unitatea de învățământ la care candidata intenționează să candideze în vederea ocupării postului vacant de director adjunct, pentru anul școlar 2020-2021 nu este semnat. ▪ actele depuse în dosarul de înscriere nu sunt numerotate ▪ cartea de identitate, certificatul de naștere, certificatul de căsătorie, actele de studii, documentul care atestă calitatea de membru al corpului național de experți în management educațional, ultimul document de numire/ transfer/repartizare ca titular în învățământul preuniversitar, nu se regăsește în copie certificată „conform cu originalul” ▪ certificatul ultimului grad didactic obținut și anume gradul didactic II, obținut în August 2017 nu se regăsește, apare doar adeverința eliberată, însă nu este certificată „conform cu originalul” ▪ planul operațional pentru unitatea de învățământ la care candidata intenționează să candideze în vederea ocupării postului vacant de director adjunct, pentru anul școlar 2020-2021 nu este semnat.
---	--	-----------------------	--

Inspectori școlari pentru management instituțional:

Prof. GUDĂNESCU Liviu Adrian

Prof. ȘTIRBU Ortansa Andreea Mihaela



Președinte comisia de verificare și validare a dosarelor,
INSPECTOR ȘCOLAR GENERAL ADJUNCT,
Prof. ȚINCU Elena

